



10月17日凌晨零时56分,年仅5岁的白血病孩子帅帅在北京一家医院离开了人世。弥留之际,孩子流了三次泪。

第一次,是听到妈妈对他说:“孩子,爸爸妈妈都爱你。你别带着怨恨去,要带着所有人的爱去天堂等妈妈。”第二次流泪是听到姥姥跟他说:“姥姥爱你。”

第三次,是在场记者给爸爸打电话。爸爸说自己在开车,换了两次他的大名,然后说:“我没什么好说了。”电话刚挂,无法出声的孩子眼里滴下了最后一滴泪水。

新闻事件

坚强的帅帅 仅有5岁人生

2011年8月3日,距离4岁生日还有3天,小帅帅知道自己得了“白血病”。

他是一个圆脸白净的普通小男孩,唱《Nobody》和张雨生的《大海》都是他的拿手好戏。8月4日,小帅帅进行了骨髓穿刺,确诊为非淋巴型髓系白血病。

8月5日下午,他开始接受大剂量的化学治疗。在重症监护室,每天要被紫外线照射一个半小时,已经告别了一切医院以外的美食。连他最喜欢的小汽车,也只能放在远处看看。

从那时起,他好像突然长大了。虽然每天轮番输液,“身上很痒,肚子很痛”,但他很少哭。

在帅帅治病初期,他的爸爸妈妈还没有分居。“还觉得孩子可以通过骨髓移植,有治愈的希望”。在化疗出院时,帅帅回到爷爷家,和祖父母、母亲同住。妈妈辞去了工作,从这时起,两家的“家务事”矛盾逐渐激化。

今年8月2日,是爸爸最后一次去看帅帅。孩子很兴奋:“爸爸,我要一辆小自行车当生日礼物!”但是生日当天,爸爸和礼物都没有来。倒是亲戚和爱心网民送来各种玩具,在医院观留室里,给他过了最后一次生日。

9月7日,孩子第一次腿疼,当时癌细胞已经“侵入骨头里了”。后来孩子发展到头疼、胸口疼、全身疼。10月5日,孩子最后一次住院,就永远躺在了“污水坑”里。“因为一直疼得满身大汗。”医生说,这种疼就是“把烧红的大烙铁往身上烙,从里疼到外”。

帅帅说出的话,让陌生人不敢相信他还只有5岁。今年9月,爱心网友们去看望帅帅时,妈妈没顾上给倒茶。帅帅说:“姥姥,你把牛奶拿给我。”大家以为他要喝,孩子却挨个指着大人:“这瓶草莓味的给阿姨喝,菠萝味的给叔叔。”



帅帅生前照片

妈妈:丈夫拒捐骨髓 爸爸:老婆误导媒体 在父母的“战争”里 白血病孩子走完 5岁人生



10月16日,5岁白血病男孩帅帅的妈妈在医院陪帅帅走过最后一程 CFP供图

关注焦点

1 为什么爸爸不捐骨髓? “错过最佳时机,老婆误导媒体”

在帅帅2011年10月25日的病历上,医生的诊断是:“无合适非血缘供者,无合适脐带血,首选父亲供者。”

在网络上,妈妈李燕(化名)公开指责,是丈夫5月9日拒绝在“最佳移植期”给儿子捐骨髓,“见死不救”,引发了社会强烈关注。爸爸胡彬(化名)的信

息被网民肉搜索,不少网民指责他“不是人”。

10月21日晚,一直沉默的胡彬突然开设微博,发帖反驳:

“是她一意孤行,在电视节目中隐瞒孩子前后错过两次‘最佳移植期’,却把最危险的时机称为‘最佳时期’,误导媒体和爱心网友!”

“真正的最佳移植时机是去年的11月和今年3月。”胡彬说,“这些都有孩子的检测报告为证。”

胡彬本人这样解释5月9日为何拒绝移植:“那次所谓的‘最佳移植时机’简直就是让孩子去送死,如果当时进仓给孩子移植,孩子早就没了。”

2 为什么妈妈不捐骨髓? “以为男方说的是气话,不会不救”

2011年9月末,帅帅的父母就都做了骨髓配型,都半配型成功,可以给孩子移植骨髓。胡彬微博也称妻子5月9日可以移植。“有记者当面质疑过李燕:

‘你说4月16日离开胡家就知道他们不会为孩子移植骨髓,为什么你自己不做移植准备?’反问三遍,她及家人都闭口不答。”李燕现在告诉记者:“我当

时以为男方说的是气话,以为怎么也是亲儿子、亲孙子,不会不救。”因此,她没有提前做高分辨配型,这一配型至少要提前10多天准备,“来不及了。”

3 为什么爸爸没见孩子最后一面? “她多次威胁我的人身安全,曾两次提出向我泼硫酸”

在世的时候,小帅帅也想念爸爸。他问过亲人好几次:“爸爸怎么不来看我?”

据多名同屋病友证明,帅帅住院治疗期间,有关挂号取药、陪床护理等事宜均由李燕及其父母担当,孩子的爸爸和

爷爷来送过几次午饭。但胡彬称,错不在他。“谁不想自己的孩子?”

“是李燕误导热心网民对我及家人进行人身攻击,加之电视栏目推波助澜、颠倒是非,并且李燕多次威胁我的人身安

全,曾两次提出向我泼硫酸,给我的身心造成了极大的伤害和恐惧,最终导致我不敢轻易接触她和她的家人,所以无法探望孩子。”

但李燕母亲及其家人对记者否认说过这样的话。

最新进展

父亲现身:我有错,我太懦弱了

10月24日是5岁白血病男童帅帅的“头七”,就在此前一天,帅帅的父亲胡先生主动联系记者,希望“澄清”事实。昨天上午8时,帅帅的母亲告诉记者,原本两家的恩怨到此为止,她也表示今后不再接受采访。

记者:孩子临走那一晚,和你通了电话,可你没说几句就挂了?

胡:我这人不太会说话,而

且那天正好在河北廊坊,当时领导就坐在后边。

听到这个消息我已经傻了,不知道该说什么。我当时有心想飞过去,但是没有那个胆量。那是我儿子,谁不心疼自己的儿子啊?没见孩子最后一面,万分内疚,这是我一生最大的遗憾。

记者:出殡那天是周末,你也没去?

胡:那天很阴,我在家和孩子的奶奶一直望着西边的天空。孩子的母亲几次给我发短信叫我去看孩子,我都不敢去。

作为一个男人,作为一名父亲,我觉得我有错,我太懦弱了。不过现在说什么都晚了。孩子走了,我没能陪他走完最后一程。

综合《中国青年报》《法制晚报》报道

要闻

广州公务员道德手册: 公车私用有违道德

前日下午,《广州市公务员职业道德手册》首发,禁止公车私用被写入其中。记者看到,这本手册共88页,全部彩印,以15个主题词分篇论述:忠诚、为民、依法、公正、守信、尽责、务实、服从、保密、协作、节俭、遵纪、廉洁、勤学、达礼,并附上了各地模范公务员事迹、中国古代官箴官德选录、外国公务员行为规范等内容。

“公平”一篇提到,公务员应避免公权化为私权或特权,“要以公平为基础行使公共权力……避免使公务员成为凌驾于公众与社会之上的特权者”;“节俭”篇提出,公务员“不讲排场,决不滥用职权铺张浪费,……决不搞劳民伤财的‘政绩工程’”;“廉政”篇中明确提出,禁止公款私用、公车私用,并提倡“淡泊名利”的生活态度。

据《南方都市报》

价值2亿国有煤矿 竟然只卖37万多

“现在该矿价值在30多亿元。”山西忻州神达晋保煤业公司(以下简称神达晋保煤业)法定代表人江硕夫对记者说。

江硕夫说的“该矿”,指的是保德县南河沟乡扒楼沟村煤矿。此矿在2007年经过拍卖,只卖了37.5万元。而买受人之一的张怀保是原保德县安监局局长李新生的内兄。当年该矿价值2亿余元。2007年11月,南河沟乡扒楼沟村国有煤矿被保德县经济贸易局“拍卖”,张怀保等3人以37.5万元的价格购得。2009年9月,张怀保等股东转手将37.5万元购得的煤矿以2.6亿元的价格“转让”给神达晋保煤业。

据《法治周末》

枪击连胜文凶手 二审被改判无期

台湾高等法院10月24日审理连战长子连胜文遭枪击案,凶手林正伟二审被判无期徒刑。该案仍可上诉。

2010年11月26日,台湾五大城市“三合一”选举投票前夜,连胜文为新北市民意代表参选人陈鸿源站台时遭凶手近距离枪击,导致脸颊受伤,参加造势晚会的民众黄运圣遭流弹波及死亡。枪手林正伟被当场逮捕。

板桥地检署去年1月间以杀人、杀人未遂等罪将林正伟起诉。今年5月,板桥地方法院判林正伟24年徒刑。台湾高院24日二审判决认定,林正伟枪伤连胜文、流弹击毙台下民众,分属杀人未遂与杀人,加重改判为无期。据新华社

深圳将 全面限行泥头车

深圳“10·17”泥头车(自卸型卡车)肇事酿成三死三伤事故后,记者24日从深圳市交警部门获悉,深圳将从11月中旬起在全市范围内对泥头车实施“一证双限”措施:泥头车上路须凭《通行证》,并在限定的时间和限定的路线行驶。而有超载、超速等严重违法行为主三次以上的,将被列入黑名单,两年内不予办理《通行证》。

根据深圳市交警通告,从11月中下旬至2013年5月14日,每天零时至24时,全市道路都将对泥头车实施限制通行措施。因工程建设需要通行的须到公安交通管理部门办理《深圳市余泥渣土运输车辆临时通行证》(以下简称《通行证》)后,方可上路行驶,并按公安交通管理部门限定的时间和限定的路线行驶。

据新华社